Всероссийская олимпиада школьников «Белый Ветер»
Математика, 3 класс

ФИ участника:

	Бланк ответов:
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
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1) Найди пару с одинаковыми ответами.
1). 91 - 69 и 64 - 41
2). 88 - 35 и 91 - 74
3). 58 - 39 и 60 - 41
4). 54 + 38 и 21 + 61

2) Найди уравнение, решение которого совпадает с решением уравнения 65 - х = 34.
1). х - 17 = 48
2). 62 - х = 41
3). х + 27 = 58
4). х - 30 = 69

3) Найди значение выражения 91 - ( 65 - 23 ).
1). 49
2). 59
3). 84
4). 3

4) Найди решение уравнения х - 56 = 23.
1). 98
2). 79
3). 39
4). 33

5) Чему равны 38 мм?
1). 30 см 8 мм
2). 8 см 3 мм
3). 3 см 8 мм
4). 3 дм 8 см 

6) В каком числе 5 десятков и 4 единицы?
1). 45
2). 54
3). 4
4). 50

7) Длина прямоугольника 8 см, а ширина на 3 см меньше. Найди его площадь.
1). 40 см²
2). 22 см²
3). 11 см²
4). 4 дм²

8) Вова допустил ошибку. Найди ее.
1). 4 см 3 мм = 43 мм
2). 1 дм² = 100 см²
3). 15 см = 1 дм 5 мм
4). [bookmark: _GoBack]2 дм 3 см = 23 см

9) Найди значение выражения  18 : 3 + 3 × 4
1). 36
2). 21
3). 18
4). 12
